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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Με θλίψη ανακοινώνουμε τον θάνατο του Παναγιώτη Γ. Νίκα, 

επίτιμου Προέδρου του ΣΕΒΕΚ.  

Η κηδεία του εκλιπόντος θα πραγματοποιηθεί αύριο Τρίτη 

5/9/2017 και ώρα 12.00 στο Α΄ Νεκροταφείο Αθηνών ενώ η 

ταφή θα γίνει στη συνέχεια στην ιδιαίτερη πατρίδα του στην 

Σπάρτη. 

Ο Παναγιώτης Γ. Νίκας, Πρόεδρος επί 10 έτη του ΣΕΒΕΚ, 

σημάδεψε με τις επιλογές και τις δραστηριότητές του την 

ελληνική αγορά των τροφίμων. 

Ήταν τη δεκαετία του ‘60 όταν ο Παναγιώτης Νίκας, με το 

εύστροφο και ανήσυχο πνεύμα που πάντοτε τον διέκρινε, 

εισήλθε στον κλάδο των αλλαντικών, στον οποίο παρέμεινε ως 

ηγετική μορφή μέχρι την τελευταία του πνοή. 

Ο Παναγιώτης Νίκας αποτέλεσε μια καταξιωμένη 

προσωπικότητα στο χώρο των επιχειρήσεων, ένα σημαντικό 

όνομα το οποίο συνδέθηκε με την ποιότητα στα αλλαντικά.  

Ήταν ο επιχειρηματίας ο οποίος καθιέρωσε το επώνυμο αλλαντικό, δημιούργησε μια εξαιρετική 

ποικιλία προϊόντων σε διαφορετικές κατηγορίες αλλαντικών, επέβαλλε με τη δύναμη της 

επιχειρηματικής παρουσίας και των προϊόντων του αυστηρούς εμπορικούς κανόνες, ομαλοποιώντας 

τις συνθήκες λειτουργίας της αγοράς. 

Κατά τις περιόδους 1997 - 2004 και 2012 - 2015, τα Μέλη του ΣΕΒΕΚ (Συνδέσμου Βιομηχανιών 

Επεξεργασίας Κρέατος) του εμπιστεύθηκαν την προεδρία της επαγγελματικής τους οργάνωσης. 

Κατά την περίοδο της προεδρίας του πραγματοποιήθηκαν σημαντικά βήματα αναβάθμισης του 

κλάδου, όπως η σύνταξη οδηγού ορθής υγιεινής πρακτικής, η σύνταξη εγχειριδίου για την 

ποσοτική αναγραφή του περιεχομένου κρέατος, η σύσταση και λειτουργία συμβουλευτικής – 

επιστημονικής επιτροπής, και άλλα πολλά. 

Εκτιμώντας την πολύχρονη προσφορά του στον κλάδο και τον Σύνδεσμο, η Γενική Συνέλευση των 

Μελών αποφάσισε ομόφωνα το 2004 την ανακήρυξή του σε επίτιμο Πρόεδρο του ΣΕΒΕΚ.  

Ο Παναγιώτης Νίκας είχε επίσης διατελέσει Πρόεδρος (Απρίλιος 2006 - Μάιος 2013) και 

Αντιπρόεδρος (Μάιος 2013 - σήμερα ) της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ -Ίδρυμα για την καταπολέμηση 

της πείνας, καθώς και Πρόεδρος (Μάιος 2008 - Δεκέμβριος 2014) της  Λέσχης Φίλων Ελαιολάδου 

ΦΙΛΑΙΟΣ, δραστηριοποιούμενος επί σειρά ετών και στον τομέα του ελαιολάδου.  

 

 

mailto:sevek@hol.gr
http://www.sevek.gr/


ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΡΕΑΤΟΣ 

2 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα Μέλη του ΣΕΒΕΚ, εκφράζοντας τα ειλικρινή τους συλλυπητήρια 

στην οικογένεια του εκλιπόντος, απεφάσισαν ικανοποιώντας την επιθυμία της οικογένειας, εκτός 

ενός απλού στεφάνου, να ενισχύσουν οικονομικά την Τράπεζα Τροφίμων. 
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